

---

## **В Братске арестованы местные жители, причастные к исчезновению мужчины**

Следственным отделом по г. Братск СУ СК России по Иркутской области расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения жителя г. Братска, который 14 ноября 2015 года ушел из дома и не вернулся. Позже в яме около одного из домов в районе Порожский г. Братска, было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление обстоятельств исчезновения и смерти данного мужчины, были установлены двое местных жителей 31 и 33 лет, которые были задержаны сотрудниками полиции и дали признательные показания.

В ходе расследования установлено, что подозреваемые и потерпевший ранее знакомы не были, познакомились в день совершения убийства в доме у одного из жителей района Порожский, где совместно распивали спиртные напитки. При распитии спиртного между ними произошла ссора, в ходе которой подозреваемые жестоко избили мужчину. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

После совершения преступления одним из подозреваемых были уничтожены следы преступления в доме, а вторым был сокрыт труп потерпевшего.

Обоим мужчинам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), и в отношении обвиняемых Братским городским судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

## **Изображения**



---

23 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1002645>